

**Отзыв**  
**об автореферате диссертации Винник Юлии Вячеславовны**  
**«Когнитивно-функциональный аспект реализации стратегии**  
**комического в политическом газетном дискурсе (на материале**  
**французских креолизованных текстов)», представленной на соискание**  
**ученой степени кандидата филологических наук**  
**по специальности 10.02.19 – Теория языка**

Диссертационное исследование Ю.В.Винник посвящено проблеме, актуальность которой не вызывает никаких сомнений и возражений как в научно-теоретическом, так и в практическом отношении.

В автореферате вполне четко определены объект, предмет, цель исследования, поставлены конкретные задачи, перечислены методы исследования, на защиту вынесены положения, которые достаточно подробно для объема автореферата раскрыты в его содержании. В этом отношении, важно отметить, что Ю.В.Винник справилась с главной задачей реферирования текста диссертационного исследования сквозь призму полноценного следования главному правилу – «минимум знаков – максимум информации». Положения, вынесенные на защиту, отвечают требованиям соответствия структуре и содержанию, логической взаимосвязи, полноты, непротиворечивости, новизны диссертационного исследования.

Структура работы соответствует основным компонентам вводной (методологической) части. Основная ее часть состоит из двух глав. Первая глава посвящена теоретическим аспектам исследования политического газетного дискурса, а также представлению политической карикатуры как особого вида креолизованного текста. Во второй главе выявляются и анализируются тактики реализации комического в политическом газетном дискурсе с презентацией языковых средств выразительности на синтаксическом и лексическом уровнях. Все языковые элементы рассматриваются с точки зрения интертекстуальных авторских интенций.

Выводы к каждой из двух глав и заключительная часть работы всецело соответствуют цели и задачам, методологическому инструментарию, представленным во вводной части. Достаточно высокий уровень

репрезентативности использованных материалов делает выводы автора достоверными и убедительными. Важно отметить, что автору удалось сформулировать их так, что проделанная работа одновременно открывает новые возможности для дальнейшего продолжения научных изысканий по теме.

На основании автореферата можно сделать вывод о том, что диссертация «Когнитивно-функциональный аспект реализации стратегии комического в политическом газетном дискурсе (на материале французских креолизованных текстов)» является самостоятельным и законченным исследованием, отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, соответствует пп. 9–14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки РФ, а ее автор – Винник Юлия Вячеславовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – Теория языка.

Кандидат филологических наук, доцент  
кафедры естественных и гуманитарных наук  
филиала Южного федерального университета  
в г. Геленджике

*Окарио* Карбина О.П.

Подпись доцента Карбиной О.П. заверяю

Директор филиала  
Южного федерального университета  
в г. Геленджике, к. филол. науки

Фоменко О.А.

10 сентября 2021 г.



Карбина Ольга Петровна, 353467 г. Геленджик Краснодарского края,  
ул. Заставная, 10-А, Телефон раб.: +7 (86141) 9-45-84,  
Телефон моб.: +7 (928) 035-61-15;  
e-mail: [OKarebina@sfedu.ru](mailto:OKarebina@sfedu.ru); [karebina@yandex.ru](mailto:karebina@yandex.ru),  
официальный сайт организации: <https://gelsfedu.ru/>